
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ 

Βουλευτής Α΄ Αθηνών  

 

 

 

Αθήνα, 02 Δεκεμβρίου  2022.  

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ:  

 

• Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, κυρία Λίνα Μενδώνη 

• Υπουργό Επικρατείας, κύριο Γιώργο Γεραπετρίτη  

• Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, κύριο Λευτέρη Αυγενάκη  

• Υφυπουργό  παρά τω Πρωθυπουργώ, κύριο Γιάννη Μπρατάκο 

  

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με την απόκτηση του κλειστού των Ολυμπιακών Εγκαταστάσεων, από την ΚΑΕ 

Παναθηναϊκός,  και τους λόγους καθυστέρησης αυτού, παρά το γεγονός ότι αποτελεί νόμο του Ελληνικού 

Κράτους με ΦΕΚ (100Α/2022 και 195Α 2022)» 

 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί,   

 

Σας καταθέτω ως αναφορά  το δελτίο τύπου που εξέδωσε η ΚΑΕ Παναθηναϊκός σχετικά με την απόκτηση 

του κλειστού των Ολυμπιακών εγκαταστάσεων και τους λόγους καθυστέρησης αυτής, παρά το γεγονός ότι 

ήδη αποτελεί νόμο του ελληνικού κράτους.  

 

Όπως είναι γνωστό η οικονομική κρίση αλλά και η πανδημία, έπληξαν και τον τομέα του αθλητισμού. Ύστερα 

από μια δύσκολη λοιπόν δεκαετία, ο ελληνικός αθλητισμός στο σύνολο του πρέπει να στηριχθεί. Όλες οι 

ομάδες, σε όλα τα αθλήματα, πρέπει να έχουν σύγχρονες εγκαταστάσεις και υποδομές και αυτό δεν πρέπει να 

το αμφισβητήσει κανείς. Αυτό το γεγονός δεν θα βοηθήσει μόνο στην ανάπτυξη των αθλημάτων αλλά και 

στην προσέλκυση δεκάδων νέων αθλητών και ως εκ τούτου θα αναβαθμιστεί και το επίπεδο του ελληνικού 

αθλητισμού στο σύνολο του. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

639

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/12/2022
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Η συνδρομή του Παναθηναϊκού στην γιγάντωση του ελληνικού αθλητικού δεν επιδέχεται αμφισβήτησης.  

Ειδικά του ιστορικού «εξάστερου» Παναθηναϊκού ο οποίος μας έχει χαρίσει στιγμές υπερηφάνειας. Η 

αξιοποίηση των ολυμπιακών εγκαταστάσεων είναι προς όφελος όλης της ελληνικής αθλητικής οικογένειας. 

 

Παρακαλώ για την εξέταση του ζητήματος και τις άμεσες ενέργειες των αρμοδίων για την εξεύρεση οριστικής 

λύσης. 

 

 

 

Ο ΑΝΑΦΕΡΩΝ  ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ  
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                                                                                                                                         02/12/22 

 

 

Ανακοίνωση ΚΑΕ Παναθηναϊκός 

 

Η ΚΑΕ Παναθηναϊκός, με αίσθημα ευθύνης προς τα εκατομμύρια των φιλάθλων της, θέλει 

να τα ενημερώσει αναλυτικά για το πού βρισκόμαστε σχετικά με την απόκτηση του κλειστού 

των Ολυμπιακών Εγκαταστάσεων, κάτι που αποτελεί νόμο του Ελληνικού Κράτους με ΦΕΚ 

(100Α/2022 και 195Α 2022), αλλά ακόμη δεν έχει εφαρμοσθεί και πώς φτάσαμε ως εδώ. 

 

Παραμονές Χριστουγέννων του 2020 μας προτάθηκε από το Μέγαρο Μαξίμου, διά στόματος 

του πρώην Γενικού Γραμματέα της Κυβέρνησης και Διευθυντή του Πρωθυπουργικού 

γραφείου κ. Γρηγόρη Δημητριάδη, να μας παραχωρηθεί το κλειστό των Ολυμπιακών 

Εγκαταστάσεων για 49 χρόνια ως μια πράξη δίκαιη, αφού η ΚΑΕ Παναθηναϊκός το συντηρεί 

επί δεκαετίες, αλλά και σαν αντιστάθμισμα στη μη υλοποίηση προεκλογικής δέσμευσης που 

αφορούσε στις εγκαταστάσεις του Βοτανικού. Αυτό που μας είχε ξεκαθαριστεί είναι ότι η 

διαπραγμάτευση της παραχώρησης επί τω συνόλω, νομοθετική ρύθμιση και σύμβαση, θα γίνει 

αποκλειστικά με το επιτελικό κράτος, δηλαδή με το Μέγαρο Μαξίμου. Όντως η επίσημη 

διαπραγμάτευση ξεκίνησε την 21η Ιανουαρίου του 2021 στις 13.00 το μεσημέρι από τον κ. 

Θεόδωρο Λιβάνιο. Την ΚΑΕ Παναθηναϊκός εκπροσώπησε σε εκείνη τη συνάντηση ο 

ιδιοκτήτης της κ. Δημήτρης Γιαννακόπουλος και ο στενός του συνεργάτης κ. Παναγιώτης 

Μπόμης. Αυτή η διαπραγμάτευση όντως κινήθηκε γρήγορα και επήλθε συμφωνία την 13η 

Μαρτίου του 2021 αποδεχόμενοι ουσιαστικά όλους τους όρους που μας τέθηκαν από την 

πλευρά του Πρωθυπουργού. Από εκείνη τη στιγμή ξεκινάει η πρώτη μεγάλη καθυστέρηση 
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που οφείλεται στα εσωτερικά προβλήματα της Κυβέρνησης, καθώς έπρεπε να ενημερωθεί ο 

αρμόδιος Υπουργός, ο οποίος «έτρεχε» με πιο σοβαρά προβλήματα, όπως για παράδειγμα να 

αλλάξει τις διοικήσεις των ομοσπονδιών. Στη διαδικασία μπαίνει και ο Υπουργός Επικράτειας 

κ. Γιώργος Γεραπετρίτης ως επιβλέπων της νομοθετικής ρύθμισης, αλλά και της σύμβασης. 

Μέχρι και τον Δεκέμβριο του 2021 δεν σημειώνεται καμία εξέλιξη λόγω των εσωτερικών 

δυσχερειών επικοινωνίας της Κυβέρνησης. 

 

Τα προβλήματα που έβαζαν κάποιοι στα εσωτερικά της Κυβέρνησης όπως για παράδειγμα το 

πάρκινγκ 5, ο δρόμος που ενώνει τις εγκαταστάσεις, το master plan κτλ ξεπεράστηκαν 

οριστικά από το Επιτελικό Κράτος και από αυτούς που σχεδίασαν το master plan, καθώς ήταν 

μη προβλήματα και η διαδικασία εκκίνησε και πάλι. Την 6η Απριλίου του 2022 

συμφωνήθηκαν όλα εκ νέου με τον Υπουργό Επικρατείας κ. Γεραπετρίτη (νόμος-σύμβαση). 

Πλέον έχουμε φτάσει στα Χριστούγεννα να υπάρχει ενεργός νόμος, αλλά να μην έχει 

υπογραφεί η  σύμβαση. 

  

Κατανοούμε πως ο βασικός συντονιστής και συνομιλητής μας για το θέμα έχει 

«καρατομηθεί», αντιλαμβανόμαστε πως υπάρχουν εσωτερικά προβλήματα στην Κυβέρνηση, 

τα οποία προκαλούν καθυστερήσεις και σύγχυση, γνωρίζουμε ποιος είναι αυτός που από την 

αρχή προσπαθεί να καταστρέψει τη συμφωνία, αλλά ως εδώ. Καλούμε τον αξιότιμο 

πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη να βάλει τέλος στην έλλειψη συντονισμού και να 

προχωρήσουμε άμεσα στην υπογραφή της συμφωνημένης σύμβασης. 




